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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO PERMANENTE E ESPAÇO FÍSICO DO 1 
CAMPUS DIADEMA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO. Aos trinta e um dias do mês 2 
de julho do ano de 2013, às 10:30 horas na cidade de Diadema, no anfiteatro da unidade José 3 
de Filippi do campus Diadema da Universidade Federal de São Paulo, situado na Rua Artur 4 
Riedel, número 275, Diadema, se realizou a reunião extraordinária da Comissão Permanente 5 
de Espaço Físico (CPEF) do campus Diadema da Universidade Federal de São Paulo. Estiveram 6 
presentes: Cláudio Gomes Salles (Representante Titular da Câmara de Graduação), Daniela 7 
Foppa (Representante Titular da Comissão de Biblioteca), Fábio Kummrow (Representante 8 
Titular da Diretoria Acadêmica), Karin Argenti Simon (Representante Titular da Câmara de 9 
Extensão), Lucia Kiyomi Noda (Representante Titular da Câmara Técnica de Pós-Graduação e 10 
Pesquisa), Luciana Chagas Caperuto (Presidente da CPEF), Marcio Adriano Andréo 11 
(Representante Titular dos Docentes), Sarah Isabel P.M. do N. Alves (Representante Titular do 12 
Departamento de Ciências Exatas e da Terra).  INFORMES: 1- Respostas solicitações ampliação: 13 
a CPEF recebeu solicitações de amplicação de espaço de laboratório de pesquisa de dois 14 
grupos de docentes; as respostas às solicitações de ampliação de espaço serão padrão, 15 
informando que não temos espaço no momento e não temos as normas para distribuição de 16 
espaço definidas; assim que possível, as solicitações serão analisadas. 2- Ciência adequação 17 
sala de pós-graduandos José Alencar: a Coordenadora da Câmara de Pós-Graduação e Pesquisa 18 
Profa. Suzete informou a CPEF as adequações que estão sendo realizadas na sala de alunos da 19 
Unidade José Alencar. 3- GPE: o GPE sugeriu uma série de atividades para o Campus e as datas 20 
foram informadas a todas na presente reunião. 4- DODs (Documentos de Oficialização de 21 
Demandas): o Conselho de Planejamento instituiu documentos padronizados para demanda 22 
de laboratórios ou demandas gerais. ORDEM DO DIA: 1- Aprovação da ata de 16 de julho: 23 
aprovada. 2- Indicação nome para o GT da prefeitura: foi indicado o nome do João Carlos 24 
Duarte. 3- Demandas GPE para a CPEF (relatório completo da situação atual; ver 25 
memorandos): foi finalizado o relatório da ocupação de espaço atual que será apresentado na 26 
próxima reunião da Congregação do ICAQF; também foram avaliados os memorandos que 27 
serão encaminhados as diferentes instâncias (Câmara de Graduação, Câmara de Pós-28 
Graduação, Câmara de Extensão, Diretoria Administrativa, Diretoria Acadêmica, DCB e DCET) 29 
que serão finalizados e encaminhados na semana seguinte. 4- Memorando interdição salas de 30 
aula: a Diretoria Acadêmica encaminhou memorando da Pró-Reitoria de Planejamento 31 
informando que as salas de aula do Complexo Didático da Unidade Conforja poderão ser 32 
interditadas durante o período de obras. 5- Solicitação instalação MEV: o Prof. Sergio Gama 33 
encaminhou carta para solicitar readequação de espaço para que o microscópio eletrônico de 34 
varredura possa ser instalado, já que o único local adequado é atualmente ocupado pelo Prof. 35 
Diogo; houve um acordo prévio entre todos os envolvidos e a CPEF entende que a melhor 36 
alternativa, que será encaminhada para a próxima reunião da Congregação do ICAQF, seria a 37 
seguinte: - instalação do MEV no laboratório 2, - realocação dos equipamentos dos prof. 38 
Diogo, Alessandro e Cristiano para a sala dos pós-graduandos, - realocação da sala dos pós-39 
graduandos para o espaço antigamente ocupado pelos chefes de Departamento e hoje 40 
ocupada pelo arquivo morto da UNIFESP Diadema, - realocação do arquivo morto para um 41 
modulo habitacional sob responsabilidade da Diretoria Administrativa (módulo 5). Nada mais 42 
havendo a tratar, a presidente Profa. Luciana C. Caperuto deus os trabalhos por encerrados e 43 
lavrou a presente ata que vai assinada por mim e pelos demais presentes. 44 
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